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март  2015 г., № 23
               Анонс номера:

1.Клуб «Новая цивилизация»
2.Праздничный концерт, по-свящённый 8 марта

3. Конкурс молодых специалис-тов «Созвездие талантов»
4. Мероприятия, посвящённые 70 – летию Великой Победы
5. Социальный проект «Новос-ти. События. Факты».
6. Начало четвёртой четверти

7.  Поздравляем с юбилейным Днём Рождения Ярскову Нину Андреевну!
ФЕСТИВАЛЬ«НОВАЯ                 ЦИВИЛИЗАЦИЯ»
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На весенних канику- лах самые активные и инициативные ребята по-святили своё свободное время ежегодному фести-валю "Новая Цивилиза-ция", который вот уже на протяжении 15 лет орга-низован в нашем городе. В этом году фестиваль отмечает свой юбилей, который менеджеры клу-ба проводили  в нашей школе. 4 дня длилась работа клуба, но за этот небольшой срок было много всего интересного. Первый день, конечно, 
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был не из лёгких, и было даже такое, что мы не хотели продолжать уча-ствовать, но потом всё больше и больше стали вливаться в эту атмосфе-ру игры, креатива и суматохи. Мы каждое утро просто бежали в школу, чтобы снова увидеться с ребятами и продолжить подготовку к разным конкурсам. У нас появилось много друзей из других школ нашего города, из Подбельска, Старопохвистнева и Су-ходола. Каждый день проходил насыщенно и интересно: презентация команды, выборы ГСМА, бал королевы и рыцарс-кий турнир. Скучать было некогда, у нас осталось много хороших эмоций и впечатлений.
     А ещё нам очень повезло с нашими  стал-керами. Эти замечатель-ные ребята во всём нас поддерживали и помога-ли нам. 

     Мы уже с нетерпением ждем следующего фести-валя, а кто - то уже поду-мывает записаться в клуб менеджеров.
Овсянникова Надежда
ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ, ПОСВЯЩЁННЫЙ ДНЮ 8-МОЕ МАРТА
     Накануне первого весеннего праздника   8 – ое марта в нашей школе состоялся тор-жественный концерт. Посетить мероприятие пришли ветераны педагогического труда, родители и все работ-ники школы.  Участни-ки концерта подгото-вили чудесные номера: танцы, песни, поздрав-ления и другие прият-ные сюрпризы. 
     В этот день каждый учитель не остался без внимания – поздрави-тельные открытки, по-дарки, тёплые слова прозвучали в адрес каждого. Праздник завершился чаепитием в кругу коллег и близ-ких. С ПРАЗДНИ- КОМ, ДОРОГИЕ ДА-МЫ!!!
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8 марта – красоты День, света,
В весенние наряды все одеты,
И в волосах играют солнца блики,
В женских  руках прекрасные гвоздики!
Дамы чудесные  все ловят поздравления,
Они прекрасны! Они – музы,  вдохновение!
Здоровья вам, пленительного счастья! 

Пусть жизнь течёт без слёз и без ненастий!
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СОЗВЕЗДИЕ ИДЕЙ

30 марта в школе состоялся конкурс мо-лодых специалистов «Фестиваль методичес-ких идей», в котором приняли участие Бати-щева Н.Ю., учитель на-чальных классов, Хай-рулина А.Г., Макеева О.А.,   учителя   русского 
языка и литературы, Липатова Е.С., учитель английского языка.

Конкурс состоял из двух этапов. Каждый конкурсант провел отк-рытый урок, а затем представил презента-цию своей методичес-кой идеи, раскрыв суть своего педагогического опыта, технологии и методы обучения. Так-же молодые учителя ответили на вопросы жюри и зрителей. Побе-дителями конкурса ста-ли Батищева Н.Ю. и Липатова Е.С.
Желаем Вам удачи и дальнейших творческих побед!!!
МЕРОПРИЯТИЯ, ПОСВЯЩЁННЫЕ     70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ
	     13 марта в нашей школе проходило сразу несколько мероприятий, посвященных 70-летию Победы:
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1) Конкурс инсцениро-ванной песни в нача-льной школе;

2) Конкурс на лучшую стендовую презента-цию «История моей семьи в истории войны» (5-6 классы);

3) Конкурс гитарной песни «О героях бы-лых времен…» (7-10 класс).

Первыми порадовали собравшихся в актовом зале школы учащиеся начальной школы. Для конкурса были выбраны знакомые до боли в душе песни: «Синий плато-чек» «Смуглянка», «До свида-ния, мальчики», «Поклоним-ся великим тем годам» и многие другие. Дети не просто исполняли песни, но и заряжали энергией героев тех огненных лет. Зрители с интересом наблюдали за происходящим на сцене: там неожиданно возникали обра-зы советских воинов, девочки провожали ребят на фронт, учащиеся маршировали с различными перестроения-ми как на параде. Меропри-ятие было подготовлено на высоком уровне.

В холле школы расположились стенды, оформленные учащимися 5-6 классов. Каждый стенд имел свое название: «Никто не забыт и ничто не забыто» - 5А класс, «Спасибо деду за победу»- 6А класс, «1941-1945» - 6Б класс, «Кадры из фильма о войне и жизни в тылу» -5В класс. Кроме оформления стендов ребята приготовили устные презен-тации своей работы. Высту-пления всех классов заслужи-вали своего внимания: 6Б 
класс не только хорошо офо-рмил стенд, но и хорошо его 
презентовал, 6А класс пора-зил всех количеством инфор-мации, которую собрали ре-бята о своих родственниках, воевавших на войне, учащие-ся 5А класса не только с воодушевлением рассказыва-ли о своих прадедах, но и предоставили очень интерес-ный документальный мате-риал, необычно подошли к оформлению своего стенда учащиеся 5В класса – ребята изобразили кадры из фильма о войне: здесь были и расс-казы о своих родственниках и рисунки, которые дети рисовали сами.

Во второй половине дня учащихся школы собрал фестиваль гитарной песни. В конкурсе могли принять участие  все желающие учащиеся 7-10 классов. Песни на тему «О героях былых времен…»  участники испол-няли под собственный акко-мпанемент или в сопровож-дении фонограммы "минус ". Во второй половине меро-приятия ребята исполняли любимые песни. В конце фестиваля ученица 11А класса, президент школы,  Нуриева Гузель - идейный организатор и вдохновитель «гитарной песни» передала «Гитару» - символ меропри-ятия  ученице 10А класса 

Галиевой Гузель, чтобы они продолжили  эти незабывае-мые  теплые встречи.


Социальный проект «Новости. События. Факты»

В рамках  проекта  по основам проектирования группа  учащихся 11  кла-ссов школы работала над проектом «Новости. Со-бытия. Факты». Проект является довольно актуа-льным, так как за послед-нее время молодое поко-ление стало менее инте-ресоваться новостями, происходящими в мире. Это может привести к плачевным последстви-ям, ведь сейчас происхо-дит очень много переде-лов истории и фактов. В связи с этим ребята ре-шили исправить эту ситуацию и тем самым помочь ученикам нашей школы быть в курсе самых свежих новостей и событий, происходящих в городе, губернии и стране. Формой работы выбрали политическое образование школьников политинформацию.  В те-чении нескольких меся-цев ребята по субботам выступали перед учени-ками 6-11 классов с обзо-ром новостей.

14 марта группа учащихся с проектом «Новости. События. Фак-
ты» выступала на окруж-ном конкурсе социаль-ных проектов «Гражда-нин» и  стали призерами 
этого конкурса, а 26 марта Комарова Мила-нья, Нуриева Гузель и Ахметсагиров Рафаэль 
представляли свой проект на финале областного конкурса, где ребята стали победителями в номинации «За активную жизненную позицию».

НАЧАЛО ЧЕТВЁРТОЙ ЧЕТВЕРТИ
     30 марта нача-лась новая учебная че-тверть; это одновре-менно и четвёртая, и последняя, завершаю-щая весь учебный год. С одной стороны, это самое напряжённое время, ведь впереди – итоговая выпускная аттестация и единый государственный экза-мен. Но с другой сто-роны – весеннее теп-ло, солнечная погода, майские праздники, прогулки и игры на природе – что может быть лучше и инте- реснее? 
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     Дорогие ребята! Вот вам несколько советов для того, что-бы четвёртая четверть была успешной и не-забываемой:
1.Чередуйте занятия прогулками и играми на свежем воздухе;
2.Проявляйте актив-ность на уроках, будь-те инициаторами;

3. Будьте терпимы… ведь впереди долго-жданные каникулы!

     Удачи вам, ребята! Хорошего настроения и отличных оценок!
С ЮБИЛЕЙНЫМ ДНЁМ РОЖДЕНИЯ ПОЗДРАВЛЯЕМ 
НИНУ АНДРЕЕВНУ ЯРСКОВУ!!!

     С чувством глубокого уважения поздравляем Вас со славной датой в Вашей жизни. Много лет уже Ваша трудовая деятельность связана с нашей школой, с родным коллективом. Вас всегда отличает высокая требо-вательность к себе, отве-тственность за любое порученное дело, искрен-нее и доброе отношение к детям. Вы всегда в гуще событий, не отделяете себя от жизни коллекти-ва. У Вас прекрасная семья, любимые муж и дети, верные друзья! 
Счастья Вам, здоровья и доброго признания лю-дей. В чем же наше счастье? Это новый рас-свет, это новый день. Счастье - в человеческой любви, в общении с до-рогими людьми, в прео-долении жизненных не-взгод, в радости труда. Быть счастливым - значит сохранить свое лицо, свои убеждения и свое человеческое достоинст-во. Все это у Вас есть, наша дорогая именинница! 
С днем рожденья поздравляем!
И от всей души желаем:
Быть здоровой, быть красивой,
И веселой, и счастливой!
И на даче урожай 
Увозить лишь успевай.
В семье мира и согласия,
От друзей всегда участия.
Пусть бокалы звенят веселей!
И улыбка не сходит с лица
Поздравляем Вас 
с Юбилеем!
И верны мы Вам  до конца!
С ДНЁМ СМЕХА!
1 Апреля - День Смеха является неофициаль-ным всенародным пра-здником. Вот только, в отличие от большинства праздников, история Дня смеха, который также называется День Дурака (April Fools' Day или All Fool's Day), полна множества неясностей. Откуда возник этот праздник — из Франции, Мексики, Англии или Швеции — до конца не ясно. Ведь он не связан ни с религиозными, ни с историческими традици-ями ни одной из стран мира. Не ясно также, существовал ли ПЕР-ВЫЙ ДЕНЬ СМЕХА, который можно устано-вить по календарю.
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